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○私たちは、今年の４月に「いやだね！ＴＰＰ寄居町連絡会」を立ち上げ、
ＴＰＰが私たちの暮らしにどんな影響を及ぼすのかを知るため、「学ぶ」「広める」「つながる」活動をしています。
○これまで、定例会や他会合への参加、安部芳裕氏の講演会、大野和興氏を囲んでの座談会などを通じて、ＴＰＰについて学んできました。
○ＴＰＰは、農業問題にとどまらず、医療、保険、食の安全、雇用など私たちの暮らしに直結する多くの問題を、多国籍企業の権益に追随させます。ＴＰＰに含まれる可能性があるＩＳＤ（投資家対国家間の紛争処理）条項は、私たちの暮らしを破壊するおそれもあり、このまま見過ごしてはならないことなどが分かってきました。
○政府は、主権者たる国民にＴＰＰ交渉の内容を開示し、納得いく説明をすべきです。それができない現状では、交渉から即刻離脱すべきです。
○私たちは、ＴＰＰ交渉参加反対を、ここに宣言します。そして、国会での審議・協定案の批准ができないよう、ＴＰＰに反対する様々な人びと、諸団体と、協力して、運動を広げていきます。
皆さん、ともに頑張りましょう。
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